
Роберт Пшчел: Ставови НАТО о Косову и Криму су јасни и не мењају се; сви знамо шта се дешавало на Косову и зато смо и реаговали, док на Криму није било жалби на третман према иједној етничкој групи
недеља, 15 јул 2018 09:05

Став НАТО по питањима Косова и Крима је јасан и не мења се, изјавио је виши
званичник НАТО задужен за Западни Балкан и Русију Роберт Пшчел. Он је у разговору
за "Блиц" оценио да су "таква поређења потпуно погрешна".

  

  

"Нема ту никаквих сличности. Питање Косова је било на међународним агендама
годинама јер сви знамо због чега, зато је и НАТО реаговао, и важно је запамтити и да су
на дешавања тамо реаговале многе међународне организације почевши од УН, да су
донете резолуције и да су донете пресуде међународног трибунала", навео је Пшчел.

  

Он је оценио да је "поента да апсолутно нема сличности са Кримом".

  

"Јер до 2014. овај део Украјине, који је за нас то и даље јер не признајемо анексију, није
било никаквог трага да је Крим био на икаквој агенди, није било жалби на третман према
иједној етничкој групи на Криму. Искрено, а то је најтужније од свега, јесте да је до тада
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било мира на Криму. Дакле, чињенично је нетачна компарација Крима и Косова", рекао
је Пшчел.

  

На питање "шта НАТО чини за Србију и шта би још могао да учини ако жели да српски
народ има боље мишљење о њему", Пшчел је одговорио да су у Алијанси "поносни на
чињеницу да имају добре односе и сарадњу са Србијом", који су по његовој оцени "сваке
године све бољи".

  

"Ту су заједничке војне вежбе, али и много више од тога. Ми имамо одличан политички
дијалог. Прошле године је ваш председник Вучић био овде и он се такође хвалио
сарадњом са НАТО. Дакле и ваши званичници говоре добре ствари о сарадњи", навео је
Пшчел.
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Он је додао да је "проблем с имиџом НАТО стваран и ту постоје историјски разлози,
нарочито из 1999. који стварају терет и јасно је да ту има осећања".

  

"Ми ту можемо само да урадимо оно што већ чинимо и можда још више. Ми желимо и да
презентујемо чињенице. Када будемо имали велике вежбе у Србији, бићемо спремни и
на разне дипломатске активности и имамо одличног официра за везу у Београду који је
доступан за сва питања. Ми ћемо тражити нове начине да сарађујемо и заинтересовани
смо за дијалог", поручио је Пшчел.

  

Према његовим речима, "НАТО никога не тера да буде његов члан и Србија никада неће
морати да бира да ли ће имати добре односе са НАТО или Русијом".

  

"Уколико икада видите неки памфлет у Београду где пише 'Прикључите се НАТО, ми смо
дивни', знајте да је он лажан, јер ми то не радимо", закључио је Пшчел.

  

(Танјуг)

  

 3 / 3


